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Poznań, 05.11.2021 roku  
 
 
 
 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ  
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym, o którym mowa  

w art. 275 ust. 1 ustawy1, pn.: 
Dostawa automatu do izolacji DNA do Laboratorium Kryminalistycznego Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu 
 

 

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytań razem 
z odpowiedziami2. 

Pytanie nr 7: 
Dotyczy pkt 3 SWZ oraz § 2 ust. 3 projektu umowy. 
Wnosimy o wydłużenie terminu realizacji z „do 15 dni od dnia udzielenia zamówienia“ na „do 28 dni od dnia udzielenia 
zamówienia“. 
Prośbę naszą motywujemy tym, sprzęt, który chcielibyśmy zaoferować produkowany i magazynowany jest poza granicami 
kraju. Dodatkowych dni potrzebujemy na samą instalację sprzętu.  15 dni jest terminem niewystarczającym na spełnienie w/w 
warunku.  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie przychyla się do wniosku. Termin realizacji zamówienia pozostaje bez zmian. 

Pytanie nr 8: 
Dotyczy § 2 ust. 8 pkt 2 projektu umowy. 
Zamawiający zapisał: 

2) instrukcje obsługi w języku polskim i angielskim. 

Prosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał: 

2) instrukcje obsługi w języku polskim lub angielskim. 

Producent sprzętu, który chcielibyśmy zaoferować gwarantuje instrukcje obsługi wyłącznie w j. angielskim.  Konieczność 
tłumaczenia instrukcji wpłynęłaby niekorzystnie na cenę końcową oferowanego sprzętu.   
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie przychyla się do wniosku. Przedmiotowy zapis projektu umowy pozostaje bez zmian. 

Pytanie nr 9: 
Dotyczy § 4 ust. 7 projektu umowy.  
Zamawiający zapisał: 

W przypadku konieczności wykonania trzeciej naprawy w okresie gwarancyjnym Wykonawca zobowiązany jest wymienić 
urządzenie na nowe. 

Zwracamy się z prośbą o korektę w/w zapisu tak by brzmiał: 

W przypadku konieczności wykonania trzeciej naprawy w okresie gwarancyjnym tego samego modułu lub elementu 
Wykonawca zobowiązany jest wymienić urządzenie na nowe. 

Zamawiający przewiduje minimalny okres gwarancji 24 m-ce.  

                                                           
1 ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. - Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą” 
2 podstawa prawna - art. 284 ust. 2 i 6 ustawy  

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI 
W POZNANIU 

 
ZZP.2380.53.2021 

 

 

 



Strona 2 z 2 
 

Przy obecnym zapisie każda z usterek, nawet i błaha, narażałaby Wykonawcę na poniesienie kosztu wymiany aparatu na 
nowy. Szacując możliwość wystąpienia usterki w okresie minimum 2 lat, wykonawca musi uwzględnić w cenie oferowanego 
aparatu i koszt dodatkowego aparatu. Producent bowiem sprzętu, który chcielibyśmy zaoferować nie przewiduje wymiany 
aparatu na nowy w przypadku wystąpienia trzech usterek w ciągu gwarancji.  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający przychyla się do wniosku i dokonuje zmiany3 zapisu § 4 ust. 7 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: 

W przypadku konieczności wykonania trzeciej naprawy w okresie gwarancyjnym tego samego modułu lub elementu 
urządzenia, Wykonawca zobowiązany jest wymienić urządzenie na nowe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz. zamieszczono na Platformie Zakupowej Open Nexus 

                                                           
3 podstawa prawna - art. 286 ust. 1 i 7 ustawy 


